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『消防設備士 6 類 対策テキスト+問題集』 
＜正誤表＞ 

 

 

●41ページ 10行目 

【誤】 これらとは区別して考えなけれならないものに、 

【正】 これらとは区別して考えなければならないものに、 

 

●51ページ シャルルの法則 ２つめの式 

【誤】 1＋t/237＝1＋（－237/237）＝1－1＝0 

【正】 1＋t/273＝1＋（－273/273）＝1－1＝0 

 

●56ページ 1行目 

【誤】 パルカルの原理と呼びます。 

【正】 パスカルの原理と呼びます。 

 

●85ページ 下から 2行目 

【誤】 2.地下街 

【正】 2.地下街（消防長もしくは消防署長が指定するもの） 

 

●98ページ 【設置基準】 

【訂正】 表内(5)のロ「共同住宅等」は特定防火対象物ではありませんので、網掛けは削除します。 

 

●115ページ 【粉末消火器】 写真 

【訂正】 掲載している写真は「強化液消火器」となっ

ています。正しくは右のものとなります。 

 

●143ページ ホースについて 3行目 

【誤】 1kg未満のもののように、 

【正】 1kg以下のもののように、 

 

●156ページ 本文 1行目 

●358ページ 問題 33 解答 2行目 

●372ページ 問題 5 解答 下から 2行目 

●397ページ 問題 37 解答 6行目 

【誤】 「強化液消火器」 

【正】 「ガラス瓶を使用する強化液消火器」 

 

●161ページ ハロン 2402消火器 構造 下から 2行目 

【誤】 1kg未満のものではホースが不要 

【正】 1kg以下のものではホースが不要 

 

●172ページ 理解 写真のキャプション 

【誤】 【粉上がり用防止封板】 

【正】 【粉上がり防止用封板】 

 

  

【粉末消火器（蓄圧式）】 
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●205ページ 10行目 

【誤】 ●内容積 100㎤以下の内容積 100㎤を超える加圧用ガス容器 

【正】 ●内容積 100㎤を超える加圧用ガス容器 

 

●306ページ 問題 10 選択肢④ 1行目 

【誤】 防火対象物の床面積の合計が全体の 1/2になったら、 

【正】 防火対象物の床面積の合計が全体の 1/3になったら、 

 

●331ページ 解答 6行目 

【誤】 ロ.地下街 

【正】 ロ.地下街（消防長もしくは消防署長が指定するもの） 

 

●354ページ 問題 25の選択肢① 

【誤】 1.5cm以下であってはならない 

【正】 1.5cm以下でなくてはならない 

 

●363ページ 問題 49の選択肢③ 

【誤】 薬剤量 1kg以下の 

【正】 薬剤量 1kg未満の 

 

●363ページ 問題 49の解説 

【誤】 「1kg以下」ではなく「1kg未満」が正解です。 

【正】 「1kg未満」ではなく「1kg以下」が正解です。 

 

●395ページ 10行目 

【誤】 A,B,Cはすべて蓄圧式消火器です。 

【正】 A,C,Dはすべて蓄圧式消火器です。 

 

 

 
 
 
 
 
＜本書サポートサイト＞ 
http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3327.html 
 
＜秀和システム＞ 
http://www.shuwasystem.co.jp/ 


